

# ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

## ПРОТОКОЛ

### № I

Днес, 18 юни 2009 г., /четвъртък/, от 10 часа. се проведе съвместно заседание на три постоянни комисии към Общински съвет – Бургас: Комисия по бюджет и финанси, Комисия по общинска собственост и стопанска политика, Комисия по здравеопазване и социални дейности.

На заседанието присъстваха:

Диана Йорданова; Чанко Мирчев (2 гл.), Димчо Грудев(2 гл.), Александър Бояджийски, Димитър Людиев(2 гл.), Стоян Иванов, Стоян Гюзелев, Семир Хусеин Абумелих, Евтим Цинцарски, Владимир Павлов, Д-р Галина Милева, Дина Димитрова, д-р Антонио Душепеев, Мария Петрова, Здравко Сталев.

Отсъстват: Вартерес Чулуян, Селим Смаил Иса, Валентин Касабов, Соня Георгиева, Жечка Мутафчиева.

На заседанието присъства Деян Стойков-общински съветник от ПП"Атака".

От страна на общинска администрация присъстват: Красимир Стойчев-зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД“; д-р Лорис Мануелян – зам.кмет „Здравеопазване, социални дейности и спорт“; Маргарита Панделиева – управител на „Аптеки“ЕООД и др.

Заседанието откри и ръководи Снежина Маджарова – председател на Общински съвет -Бургас, при т.единствена в дневния ред:

**Състояние и бъдеще на „АПТЕКИ“ ЕООД-Бургас.**

Думата беше предоставена на Красимир Стойчев, за да изрази становището на общинска администрация относно състоянието и бъдещето на „Аптеки“ЕООД. Зам. кметът по „Бюджет, финанси и ИСД“ изнесе информация за финансовото състояние на общинската фирма, за състоянието на ДМА, във връзка с което общинските съветници разгледаха фотоси на някои от общинските аптеки в града, за пасивите на фирмата, както и някои факти във връзка с персонала. Той изложи възможните варианти относно бъдещето на общинската фирма така:

I. Ликвидация на фирмата – най-бързият и лесен вариант.

II. Разделяне на фирмата и разпределяне на активите и към различни общински фирми.

III. Дружеството да остане и да има управител. Счетоводството е прехвърлено на счетоводна фирма, разходите са минимизирани. Оздравяване на дружеството ще се извърши чрез прехвърляне управлението на трети лица, които да поемат дейността на фирмата за своя сметка . Те поемат пасивите – дългосрочни и краткосрочни на фирмата, закупуват запасите от лекарствените средства и заплащат на общината определени суми за наеми на помещенията, процент от приходите и т.н., като правилата ще бъдат уредени с договор.

Общинска администрация подкрепя вариант III за продължаване съществуването на „Аптеки“ЕООД, за което намира достатъчно основания, въпреки тежкото финансово състояние в момента.

От страна на общинските съветници бяха зададени множество въпроси и изказани становища.

Диана Йорданова пита, какви гаранции би поела фирмата-арендатор за това, да не сменя предмета на дейност на търговските обекти-от аптеки да станат магазини.

Чанко Мирчев счита, че „Аптеки“ЕООД и да са изпълнявали социални функции някога, те са се изчерпали в съвременните пазарни условия и „Аптеки“ трябва да прекрати съществуването си.

Д-р Душепеев между другото заяви, че подкрепя проекта на общинска администрация за запазване дейността на „Аптеки“ЕООД и предложи следното:

I. Относно евентуален договор за аренда, в него да не се включва клауза за запазване или увеличаване на работните места;

II. Общинското дружество да открие обект-аптека в кв."Акации", гр. Бургас, за което има решение на Общинския съвет.

Евтим Цинцарски изразява съмнение в целесъобразността от продължаване на съществуването на „Аптеки“ЕООД и ако това все пак стане, то преобразуването по новите правила трябва да стане много бързо.

Стоян Иванов препоръчва на общинска администрация да обяви и на други фирми намерението си да отдаде дейността на „Аптеки“ за управление, а не само на тези, с които в момента преговаря.

Димитър Людиев като цяло подкрепя проекта на общинска администрация.

Д-р Мануелян-зам.кмет: -Трябва да се има в пред вид, че общинската фирма „Аптеки“ не е само и единствено търговско дружество, а има и ред социални функции, като например обслужване на военноинвалиди, пенсионери, майки и малки деца, и др.под. Подкрепя съществуването на „Аптеки“ЕООД като общинска фирма и предложения вариант за оцеляване на дружеството.

Красимир Стойчев и г-жа Панделиева –управител на „Аптеки“ЕООД, отговориха на зададените въпроси.

На въпроса на председателстващия Снежина Маджарова, дали има общински съветници, които са за ликвидация на „Аптеки“ЕООД, никой от тях не отговори положително. Няма и общински съветници, които да са „за“ приватизация на общинската фирма.

След прекратяване на разискванията, Съвместната комисия, със 17 гласа „за“, против-0, въздържал се-1, взе следно

#### **РЕШЕНИЕ:**

Дава мандат на Кмета на Община Бургас и на управителя на „Аптеки“ЕООД, за водене на преговори за отдаване дейността на общинската фирма „Аптеки“ЕООД под управление.

Проектът за договор с избраната фирма да се предостави, преди подписването, на Общинския съвет за обсъждане и одобрение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 11:00 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председателстващ:

/Сн.Маджарова/